
 

 

 

 

 

学校教育目標 

「豊かな心と自ら学ぶ意欲をもち、 

何にでもチャレンジする健やかな片貝っ子の育成」 

  

気持ちのよいあいさつを 
毎朝、登校する子ども達を登校ボランティアの方が迎えてくださいます。 

「おはようございます」と、一人ひとりに優しく声をかけてくださったり、 

車が通るときには道の向こう側にわたり安全に横断できるように声をかけて 

くださったりしています。寒い日も雨の日もきどうみちに立ってくださるこ 

とに本当にありがたい思いです。また、子ども達の元気の良いあいさつにお 

褒めの言葉をかけていただいています。それは、子ども達の自信にもつなが 

っています。 

児童会の「あいさつ運動」も盛んになってきました。全校で「元気に挨拶をしよう」ということを

呼び掛けてきました。児童会としても「あいてを見て」「いつでも笑顔で」「さきに自分から」「つ

づけよう毎日」を意識して取り組んでいます。この取り組みにより段々と挨拶をする子どもが増えて

きました。今後も、気持ちよくあいさつができる子ども達の育成に向け、引き続き、学校、家庭、地

域が連携、協働していけますようよろしくお願いいたします。 

さて、３学期もあっという間に後半を迎え、各学年とも１年間の総まとめと進級進学に向けての準

備に入っていきます。それぞれ、自分の１年間を振り返り、できたこととできなかったことを明らか

にして、しっかり補充をしていきたいものです。令和４年度も新型コロナ感染症に振り回されてきま

したが、子ども達には残りの日々を大切に過ごし、１つでも多くの思い出をつくってほしいと考えて

います。あと学校に通えるのは、１８日（６年生は１４日）です。引き続き、手洗い・手指消毒・う

がいの徹底、十分な換気と三密の回避を意識して子ども達と過ごしていきます。保護者の皆様もご理

解ご協力をお願いします。 

 

【ボッチャ体験】 
２月１５日（水）に体育館で５・６年生がボッチャ体験教室を実施しました。九十九里町スポーツ推

進委員の村井さんを講師にお招きし、ボッチャの特徴やルールなどを教えてもらいました。ボッチャは、

唯一パラリンピックだけに採用されている競技で、誰もが一緒に楽しめる競技だと教えていただきまし

た。次に、実際にボッチャを体験してみました。投げ方を工夫したり作戦を考えたりして、お互いに協

力し合いながら楽しく取り組みました。実際にやってみると、ボッチャの楽しさや奥深さを体感すると

ともに、障害の有る無しにかかわらず一つのことを一緒に楽しみながら取り組むことで、共存する社会

を創っていけることを学びました。 
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【補習授業】 

２月８日（水）～２０日（月）まで学年末の補習授業が実施されました。 

これは、４月から学んできた学習内容を復習することで基礎学力の定着を図 

ることをねらいとしています。月・火・水・金曜日は朝８：００～８：２５ 

まで、木曜日は８：００～８：１５まで行いました。子ども達は国語・算数 

・社会・理科を中心にドリルやプリント等の課題に取り組みました。担任に、 

アドバイスや丸つけなどしてもらい、集中して学習に取り組んでいました。 

 

【学校関係者評価委員会】 
 ２月１０日（金）に、学校関係者評価委員会を開催しました。令和４年度の本校の教育活動につい

て、その取り組みと結果を説明し、学校関係者評価委員の方々から様々なご意見をいただきました。 

学校関係者評価委員会からのご意見を保護者の皆様にお知らせいたします。 

○子ども達から大きな声であいさつをしてくれて、好印象でした。 

○きちんと清掃がいきとどき、掲示物もいろいろと工夫されていました。 

○PC を使った授業など、素晴らしい環境で子ども達が日々の生活を送っていることに感謝します。 

○今後も、陸上での活躍やバレー部アベック優勝、運動面でもっと子ども達を伸ばせる環境を作って 

いただきたいです。 

○学校は、地域全体で支えるものです。子ども達は、地域の宝ですので、このまま素直に自分の目標 

に向かって進めるように指導をお願いいたします。 

○コロナ等で、感染症対策を行いながら子ども達の学校生活を充実させていただいています。授業を 

見ても先生方が声掛けしながら発表させていて良かったです。 

●子ども達の ICT 活用能力は、高まっていますが、合わせてノート指導にも力を入れて書く力も高 

めてほしいです。 

●進んで読書をしている児童の割合が少ないです。読書に力を入れてほしいと思います。 

●使わないテレビは、地震等災害時に心配なので撤去をお願いしたいです。 

●ICT 化の活用に伴う環境整備について、例えば、大型テレビ周辺の配線が、児童のつまずく原因に 

 なるので、改善してほしいです。 

●教室の温度が、低く感じました。子ども達の体調を考えて、温度の調整をお願いしたいと思います。 

※現在、施設面で改善できるところから対応をしております。 

 

【３月の予定】 
３月 ２日 全校遊び                          １５日 卒業式予行  

３日 ６年生を送る会、学年懇談会    １６日 卒業式前日準備・月曜時程 

６日 委員会              １７日 卒業式 

８日 地区児童会            ２２日 学年末大掃除 

１０日 全校奉仕作業           ２３日 給食最終 

１３日 木曜時程             ２４日 修了式 

１４日 スクールカウンセラー来校     ３０日 離任式 

 
【お知らせ】 
【次年度の学級役員選出について】 

○３月３日（金）の学年懇談会では、次年度のＰＴＡ学級役員決めは行いません。次年度のＰＴＡ 

学級役員決めは、令和５年度ＰＴＡ総会後に行いますのでよろしくお願いいたします。 

 

【３月のスクールカウンセラー来校日】 

令和５年３月１４日（火）９時３０分～１６時１５分 

【申し込み方法】（相談内容は原則、秘密厳守となりますのでご安心ください） 

スクールカウンセラーへの相談のお申込みは、片貝小学校教頭（０４７５－７６－２１００）までお

電話でご連絡ください。（相談時間については調整させていただきます。） 

 


